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Cette réponse est mauvaise pour deux
raisons : elle entrave la sortie du Cg8,
mais surtout elle expose la piéce la plus
puissante des Noirs aux réactions
agressives des Blancs.

Protégé un pion attaqué n’est pas le réle

de la Dame.
3. Fc¢4 Un bon coup de développement, qui accélére la possibilité de roquer
3. Dg6 Encore une manceuvre de débutant, attaquer avec la Dame des les premiers coups.

Ils menacent deux pions e4 et g2 mais ....
4. 0-0! Dxé4

BB 3 = Les Noirs sont logiques avec eux-mémes :
ﬂ E ﬂ ﬂ ils s’emparent du pion tout en menacgant de
. . . . capturer le F¢4.Cependant en continuant de
la sorte ils se mettent en difficulté et risque
. . : . . de perdre beaucoup de temps a se replier
- . suite aux attaques successives des Blancs.
. . . L’inconvénient de la position des Noirs est
un évident retard de développement.
E s g 4 . F g & Il et été plus sage de répondre 4. ...Cc6
=B« AN
5. Fxf7+!1 Une surprise désagréable. Cette foudroyante riposte est parfaitement justifiée par le fait que le fou est
pratiquement imprenable. En effet, si 5. ... Rxf7 alors 6. Cg5+ !! gagne la dame par la fourchette.

ST Ré7
6. Tél On voit ici I’avantage d’avoir roqué a temps.

6...... Df4 La dame noire est obligée de reculer
7. Txéb+ Rxf7 Sur le retrait 7. ... Rd8 8.Té8 mat
8. d4 attaquant de nouveau la Dame par la découverte du F¢l

8... Df6
9. Cgb+ Rg6 Réponse forcée a moins de perdre la Dame contre le Cg5
10. Dd3+ Rh5
11. g4+! Rh6 Le choix est limité sur 11. ... Rxg4 ou Rh4 12.Dh3 mat

12. Cf7 mat



